

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 24 iunie 2016, în urma ședinței de constituire
a Consiliului Județean Ialomița - 2016-2020

Lucrările ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în Sala de festivități a Consiliului Județean Ialomița din incinta Palatului Administrativ al județului Ialomița.

Lucrările ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. Secretar al județului Adrian Ionescu:

Permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița mandatul 2016 – 2020 și să ascultăm împreună imnul de stat al României "Deșteaptă-te Române".

....se intonează imnul de stat....

Vă mulțumesc mult!

Vreau să vă precizez faptul că în urma alegerilor locale din 05.06.2016, Consiliul Județean Ialomița are în componența sa 31 de consilieri județeni care au fost convocați în ședința de constituire prin Ordinul Prefect nr. 322 din 21.06.2016. La această ședință festivă de constituire avem plăcerea să-i avem alături de noi pe domnul prefect, Gigi Petre, domnul deputat Marian Neacșu președintele Partidului Social Democrat Ialomița, domnul, încă președinte interimar al Consiliului Județean Ialomița, domnul Ștefan Mușoiu, domnii parlamentari Mihai Găină , domnul senator Marian Pavel , doamna deputat Cristina Pocora, domnul deputat Aurel Ionescu președintele partidului ALDE filiala Ialomița, de asemenea ne bucurăm să îl avem alături de noi pe primul președinte al Consiliului Județean Ialomița, din mandatul 1992 – 1996, domnul Iulian Zaharia. Alături de noi sunt, de asemenea, primari ai localităților din județul Ialomița , sunt șefi ai serviciilor deconcentrate din județ, directori ai instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Ialomița, domnul subprefect Marin Constantin și reprezentanți ai mass media locale.

În urma prezenței nominale pe care am făcut-o prin intermediul secretariatului tehnic, sunt prezenți 30 din cei 31 de consilieri județeni. Îl așteptăm, trebuie să apară și cel de-al 31 consilier. Vreau să vă spun că în urma adreselor primite de la cele trei formațiuni politice care fac parte din Consiliul Județean Ialomița, respectiv PSD cu 18 mandate, 3 dintre consilierii aleși la alegerile din 5 iunie au renunțat din motive obiective la mandatul de consilier județean... doi dintre ei fiind aleși primari și al treilea preferând să rămână consilier local și avem adresă prin care sunt confirmați alți trei consilieri care sunt supleanți și sunt propuși spre validare ... cele 10 mandate câștigate de PNL sunt 7 consilieri județeni care de asemenea marea majoritate dintre ei au rămas primari și vor fi validați supleanții și la ALDE un domn consilier județean a renunțat la această calitate fiind deputat, urmând să fie validat supleantul de pe listă.

Acestea fiind spuse îi dau cuvântul domnului prefect Gigi Petre.

Domnul prefect Gigi Petre: "Bună ziua domnilor deputați, senatori, domnilor consilieri aleși, stimați invitați, dau citire Ordinului nr.322 din 21.06.2016 privind convocarea consilierilor declarați aleși în circumscripția electorală nr.23, pentru ședința de constituire a Consiliului Județean Ialomița.

Se convoacă consilierii județeni declarați aleși în circumscripția electorală nr.23, pentru ședința de constituire a Consiliului Județean Ialomița, în data de 24.06.2016 ora 12.00. Secretarul județului întocmește convocatorul și aduce la cunoștința celor declarați aleși locația, ora și data la care se va desfășura ședința de constituire a Consiliului județean. La ședința de constituire participă prefectul județului, inginer Gigi Petre.

Acestea fiind spuse, așa cum v-a prezentat și domnul secretar, se constată că dintr-un număr de 31 de consilieri aleși, ținând cont de retragerile prezentate, sunt prezenți 30 de consilieri și sunt îndeplinite condițiile prevăzute pentru constituirea Consiliului județean, adică un cvorum de 2/3. O să vă rog domnule secretar să invitați decanul de vârstă al consilierilor județeni pentru a fi președinte de ședință, însoțit de cei mai tineri doi consilieri județeni, ca și asistenți, pentru ședința de constituire a Consiliului Județean Ialomița. Vă mulțumesc!"

Domnul secretar Ionescu: "Mulțumesc și eu domnule prefect! Analizând datele de stare civilă ale celor 31 de consilieri județeni aleși a căror validare se propune astăzi, am constatat faptul că cel mai în vârstă consilier județean este domnul Ciprian Viorel Rădulescu din partea grupului politic al Partidului Social Democrat, domnia sa este născut în 10 martie 1949. Îl invităm potrivit legii să ni se alăture, dânsul va întocmi formalitățile de a fi președintele ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița. De asemenea, cei mai tineri doi asistenți ai dânsului vor fi domnul Ianc Ion Octavian născut în data de 29 august 1984, respectiv domnișoara Luminița Trifan născută în data de 26 septembrie 1983. De asemenea, vă invităm să fiți alături de noi, să fiți prezenți în prezidiu.

Precizez de asemenea că lucrările ședinței noastre sunt asigurate și de un secretariat tehnic format din colegii din cadrul Direcției Coordonare Organizare:

- domnul Iulian Dogaru – director adjunct al Direcției Coordonare Organizare
- doamna Gabi Teodorescu – seful Serviciului juridic
- doamna Hermina Marin – consilier
- doamna Ecaterina Stanciu – consilier
- doamna Nicoleta Niculescu –consilier

Domnul Ciprian Rădulescu: " Doamnelor și domnilor consilieri, sunt onorat și privilegiat să conduc prima parte a ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița. Ca decan de vârstă, vă rog să-mi permiteți ca în numele dumneavoastră, a consilierilor, să felicit în primul rând pe foștii consilieri ai mandatului 2012-2016 pentru activitatea pe care au depus-o. De asemenea, suntem onorați și ne bucurăm nespuse de mult să avem în mijlocul nostru pe domnii parlamentari, senatori și deputați, reprezentanții Bisericii Ortodoxe Române, pe reprezentanții mass media și nu în ultimul rând invitați .

Vă asigur că împreună cu asistenții mei, bazându-ne pe experiența domnului prefect și a domnului secretar, vom da dovadă de operativitate și vom respecta legea pentru buna desfășurare a acestei ședințe de constituire, precum, și pe întreaga durată a mandatului.

Acestea fiind spuse, vă rog să-mi permiteți să vă anunț că la această ședință de constituire a Consiliului Județean Ialomița trebuie să realizăm alegerea Comisiei de validare, validarea consilierilor județeni, depunerea jurământului, declararea Consiliului județean ca

legal constituit, alegerea președintelui Consiliului Județean Ialomița, alegerea vicepreședinților, aprobarea numărului de membri și constituirea Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ialomița.

Supun la vot ordinea de zi:

-Cine este "pentru", se "abține" cineva, este cineva "împertivă"?

În unanimitate de voturi, 31, pentru că a venit și domnul consilier Nica, ordinea de zi a fost aprobată."

Domnul prefect Gigi Petre:"Vă rog să-mi permiteți, pentru legalitate, ordinea de zi nu se supune la vot deoarece Consiliul județean nu este legal constituit."

Domnul Rădulescu:"Vă mulțumesc domnule prefect, din acest motiv mă bazez pe experiența dumneavoastră. De asemenea recomand, pentru buna desfășurare a ședinței, ca fiecare grup parlamentar să-și desemneze liderul de grup.

Lider de grup PSD Crunțeanu Daniel Eugeniu.

Lider de grup PNL Barcari Luminița.

Lider de grup ALDE Gae Ionel.

În conformitate cu art.31, alin.2 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, pentru validarea mandatelor consilierilor județeni se alege o Comisie de validare formată din 3-5 membri. Solicit liderilor de grup să facă propuneri privind numărul de membri.....Cele trei formațiuni politice sunt de acord ca numărul de membri ai Comisiei de validare să fie de 5(cinci).

Solicit propuneri nominale din partea grupurilor politice pentru membri Comisiei de validare.

PSD face trei propuneri nominale:lanc Ion Octavian, Mitran Elena și Crunțeanu Daniel Eugeniu.

PNL face o propunere:Răceanu Gabriel.

ALDE face o propunere:Nunu Ion

Supun la vot Comisia de validare formată din cei cinci membri:

-Cine este "pentru", se "abține" cineva, este cineva "împertivă"?

Avem unanimitate de voturi."

Domnul secretar Ionescu:"Hotărârea nr.1 a Consiliului Județean Ialomița din acest mandat, propune plenului următorul proiect:"Se alege Comisia de validare a Consiliului Județean Ialomița în următoarea componență:domnul Eugeniu Daniel Crunțeanu, doamna Elena Mitran, domnul lanc Octavian, domnul Gabriel Răceanu și domnul Nunu Ion.

Comisia de validare își va desfășura activitatea pe întreaga durată a mandatului Consiliului Județean Ialomița, 2016-2020."

Domnul Rădulescu:"În conformitate cu prevederile legale în vigoare Comisia de validare are următoarele atribuții: examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier județean; propune validarea sau invalidarea mandatelor; validarea sau invalidarea mandatelor se face în ordine alfabetică, cu votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință; persoana al cărei mandat este supus validării sau invalidării nu participă la vot; hotărârea de validare sau invalidare a mandatelor poate fi atacată de cei interesați la instanța de contencios administrativ, în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul celor absenți de la ședință, de la comunicare.

Rog membri Comisiei de validare să stabilească președintele comisiei și secretarul acesteia.

După consultări președintele Comisiei de validare este domnul Ianc Octavian, iar secretarul acesteia este doamna Mitran Elena.

Cu aceste precizări, rog Comisia de validare să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier județean.

.....

Se ia o pauză în care se verifică dosarele prezentate Comisiei de validare de către președintele de ședință, se elaborează propunerile de validare sau invalidare a mandatelor, se încheie un proces-verbal.

Se reiau lucrările ședinței.

Domnul Rădulescu:” Doamnelor și domnilor consilieri, reluăm lucrările ședinței de constituire a Consiliului Județean Ialomița.

Rog pe domnul președinte al Comisiei de validare să prezinte, în ordine alfabetică, validarea sau invalidarea mandatelor.

Domnul Ianc Octavian.”Comisia de validare, aleasă în ședința de constituire a Consiliului Județean Ialomița din data de 24.06.2016 a procedat la validarea mandatelor de consilieri județeni ale candidaților declarați aleși conform „Procesului verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatelor pentru funcția de consilier al Consiliului Județean Ialomița” din 05.06.2016 întocmit de Biroul Electoral Județean Ialomița.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, comisia de validare a examinat și analizat următoarele documente:

- procesul verbal privind constatarea rezultatului alegerii Consiliului Județean Ialomița întocmit și prezentat de Biroul Electoral Județean Ialomița;

- dosarele candidaților;

- cererile de renunțare la funcția de consilier județean depuse de un număr de 11 consilieri aleși;

- adresele nr. 311 din 13.06.2016 a Partidului Național Liberal, nr. 185/23.06. 2016 a Partidului Alianța Liberalilor și Democraților și nr. 179, 180, 181 din 23.06.2016 ale Partidului Social Democrat din care rezultă propunerile de validare a supleanților confirmați ca făcând parte din partidul pe ale cărui liste au candidat.

Analiza acestor documente a avut ca scop examinarea legalității alegerii fiecărui consilier județean în vederea validării de către plenul consiliului.

Cu privire la legalitatea alegerii candidaților în funcția de consilier județean, comisia de validare constată următoarele:

Pentru alegerea Consiliului Județean Ialomița au depus liste de candidaturi un număr de 7 partide politice după cum urmează:

1	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
2	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
3	PARTIDUL ALIANȚA LIBERALILOR ȘI DEMOCRAȚILOR
4	UNIUNEA NAȚIONALĂ PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI
5	PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

6	ASOCIAȚIA PARTIDA ROMILOR „PRO-EUROPA”
7	PARTIDUL IALOMIȚENILOR

Au fost declarați aleși și au primit certificat doveditor al alegerii următorii domni/doamne:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Apartenența politică
1	MORARU VICTOR	PSD
2	MOCIONIU ADRIAN – NICOLAE	PSD
3	GAFIȚOI SORIN	PSD
4	CAZAN LIVIU – AURELIAN	PSD
5	GRIGORE EMIL – CĂTĂLIN	PSD
6	CRUNȚEANU DANIEL – EUGENIU	PSD
7	BĂNESCU VIOREL – VIVARI	PSD
8	NEDU MARIN	PSD
9	CHIDU TUDORIȚA	PSD
10	NICĂ VIOREL	PSD
11	HEREA GHEORGHE	PSD
12	GORE MIHAI	PSD
13	MAFTEI GICĂ	PSD
14	TANASĂ GHEORGHE	PSD
15	MATACHE ANTON	PSD
16	IANC ION – OCTAVIAN	PSD
17	MITRAN ELENA	PSD
18	OANCEA STELA	PSD
19	GHEORGHE TINEL	PNL
20	CATRINOIU GHEORGHE	PNL
21	TOCILEANU EUGEN	PNL
22	ION MIHAI	PNL
23	CRISTEA NICU	PNL
24	GHIȚĂ MIHAI	PNL
25	POPA DANIEL	PNL
26	BARCARI RODICA – LUMINIȚA	PNL
27	FUAREA SORIN	PNL
28	VASILESCU CONSTANTINA	PNL
29	IONESCU AURELIAN	ALDE
30	GHEORGHE STELICĂ	ALDE
31	NUNU ION	ALDE

Până la momentul analizării legalității alegerii consilierilor au fost depuse la secretarul județului declarații/cereri de neacceptare ori renunțare la funcția de consilier județean din partea următorilor:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Apartenența politică
---------	---------------------	----------------------

1	GHEORGHE TINEL	PNL
2	CATRINOIU GHEORGHE	PNL
3	TOCILEANU EUGEN	PNL
4	ION MIHAI	PNL
5	CRISTEA NICU	PNL
6	GHIȚĂ MIHAI	PNL
7	POPA DANIEL	PNL
8	IONESCU AURELIAN	ALDE
9	MOCIONIU ADRIAN - NICOLAE	PSD
10	CAZAN LIVIU - AURELIAN	PSD
11	GAFIȚOI SORIN	PSD

Au fost confirmați ca făcând parte la această dată din cadrul partidului pe ale cărui liste au candidat următorii supleanți:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Apartenența politică
1	CRISTEA VALENTIN MARIUS	PNL
2	STOIAN DORIN CĂTĂLIN	PNL
3	MANEA GIGI	PNL
4	RĂCEANU GABRIEL	PNL
5	CONSTANTIN GHEORGHE	PNL
6	STOICA SOFIEA	PNL
7	SOARE DRAGOȘ	PNL
8	GAE IONEL	ALDE
9	RĂDULESCU CIPRIAN VIOREL	PSD
10	PREPELIȚĂ CONSTANTIN	PSD
11	TRIFAN LUMINIȚA	PSD

Analizând documentele prezentate privitoare la alegerea supleanților nominalizați mai sus, comisia de validare constată că au fost respectate prevederile legale referitoare la depunerea candidaturilor urmând să propună plenului validarea acestora.

În consecință, Comisia propune validarea în ordinea alfabetică a următorilor consilieri județeni pentru mandatul 2016 – 2020:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Apartenența politică
1	BARCARI RODICA – LUMINIȚA	PNL
2	BĂNESCU VIOREL – VIVARI	PSD
3	CHIDU TUDORIȚA	PSD
4	CONSTANTIN GHEORGHE	PNL
5	CRISTEA VALENTIN MARIUS	PNL
6	CRUNȚEANU DANIEL – EUGENIU	PSD
7	FUAREA SORIN	PNL
8	GAE IONEL	ALDE

9	GHEORGHE STELICĂ	ALDE
10	GORE MIHAI	PSD
11	GRIGORE EMIL – CĂTĂLIN	PSD
12	HEREA GHEORGHE	PSD
13	IANC ION – OCTAVIAN	PSD
14	MAFTEI GICĂ	PSD
15	MANEA GIGI	PNL
16	MATACHE ANTON	PSD
17	MITRAN ELENA	PSD
18	MORARU VICTOR	PSD
19	NEDU MARIN	PSD
20	NICĂ VIOREL	PSD
21	NUNU ION	ALDE
22	OANCEA STELA	PSD
23	PREPELIȚĂ CONSTANTIN	PSD
24	RĂCEANU GABRIEL	PNL
25	RĂDULESCU CIPRIAN VIOREL	PSD
26	SOARE DRAGOȘ	PNL
27	STOIAN DORIN – CĂTĂLIN	PNL
28	STOICA SOFIEA	PNL
29	TANASĂ GHEORGHE	PSD
30	TRIFAN LUMINIȚA	PSD
31	VASILESCU CONSTANTINA	PNL

Domnul Rădulescu:”Rog pe domnul secretar să dea citire Hotărârii individuale de validare a mandatului celor 31 de consilieri județeni.”

Domnul secretar Ionescu:”Înainte de a prezenta Hotărârea de validare a mandatului de consilier, salut prezența în sală, din partea Episcopiei Slobozieri și Călărașilor , a domnului vicar Rafael, domnul europarlamentar Victor Negrescu și domnul primar al Sloboziei Adrian Mocioniu.

Din rațiuni care țin de tehnică legislativă, deși domnul prefect are un alt punct de vedere, din consultările pe care le-am avut și cu aparatul juridic al Consiliului județean, noi propunem la fel ca și în urmă cu patru și opt ani, ca validarea să se facă prin hotărâre individuală pentru fiecare din cei 31 de consilieri județeni și cred că este acceptul unanim al celor 31 de consilieri județeni de a vota. Argumentația este faptul că potrivit Legii 215/2001, fiecare hotărâre de validare a mandatului sau o eventuală hotărâre de invalidare poate fi contestată în instanță, și atunci în momentul în care se solicită contestarea în instanță poate să solicite și suspendarea acelei hotărâri. Pentru a nu bloca activitatea Consiliului județean, propun să se valideze individual, prin hotărâre, fiecare din cei 31 de consilieri județeni.”

Domnul prefect Gigi Petre:”Regulamentul cadru dat de Ordonanța 35, certifică clar, sunt patru hotărâri de constituire a Consiliului județean care nu pot fi atacate în instanța de contencios. Ele nu se atacă în instanța de contencios și trebuie o singură hotărâre pentru validarea consilierilor județeni. Nu scrie nicăieri în Ordonanța 35 că primele 34 sau 35 de hotărâri ale Consiliului județean nu se atacă în instanța de contencios. Vă mulțumesc!”

Domnul secretar Ionescu: "Ordonanța 35 este un Regulament cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, nu a consiliilor județene. În al doilea rând Legea 215 este lege organică și din punctul meu de vedere ca forță juridică bate Ordonanța de Guvern care este un Regulament cadru."

Domnul Rădulescu: "Vă mulțumesc pentru intervenție! Dacă și dumneavoastră sunteți de acord, domnilor consilieri județeni, vom face o singură hotărâre de validare."

Domnul secretar Ionescu: "Hotărâre privind validarea mandatelor de consilieri județeni propuși spre validare de către comisia de numărare a voturilor. Se propune validarea mandatelor de consilieri județeni din anexă. Hotărârea poate fi atacată de către cei interesați la instanța de contencios administrativ, în cinci zile de la raportare, iar în cazul celor absenți de la ședință, cinci zile de la comunicare. Lista Consilierilor propuși spre validare este următoarea:

BARCARI RODICA – LUMINIȚA
BĂNESCU VIOREL – VIVARI
CHIDU TUDORIȚA
CONSTANTIN GHEORGHE
CRISTEA VALENTIN MARIUS
CRUNȚEANU DANIEL – EUGENIU
FUAREA SORIN
GAE IONEL
GHEORGHE STELICĂ
GORE MIHAI
GRIGORE EMIL – CĂTĂLIN
HEREA GHEORGHE
IANC ION – OCTAVIAN
MAFTEI GICĂ
MANEA GIGI
MATACHE ANTON
MITRAN ELENA
MORARU VICTOR
NEDU MARIN
NICĂ VIOREL
NUNU ION
OANCEA STELA
PREPELIȚĂ CONSTANTIN
RĂCEANU GABRIEL
RĂDULESCU CIPRIAN VIOREL
SOARE DRAGOȘ
STOIAN DORIN – CĂTĂLIN
STOICA SOFIEA
TANASĂ GHEORGHE
TRIFAN LUMINIȚA
VASILESCU CONSTANTINA

-Cine este "pentru" validarea mandatelor acestor consilieri județeni, este cineva "împotrivă", se "abține" cineva?... și aici, domnule prefect intervine o problemă, cel care este validat ar trebui să nu voteze, nu votează nimeni?"

Domnul prefect Gigi Petre:"Domnule secretar, eu am spus că trebuie dată o singură hotărâre, votul pe validare se face nominal, iar cel care este numit nu votează. Reluați citirea listei și votați validarea fiecărui consilier în parte."

Domnul secretar Ionescu:"

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **BARCARI RODICA LUMINIȚA**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **BĂNESCU VIOREL – VIVARI** Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **CHIDU TUDORIȚA**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **CONSTANTIN GHEORGHE**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **CRISTEA VALENTIN MARIUS**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **CRUNȚEANU DANIEL – EUGENIU** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **FUAREA SORIN**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **GAE IONEL**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **GHEORGHE STELICĂ**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **GORE MIHAI**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **GRIGORE EMIL – CĂTĂLIN** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **HEREA GHEORGHE** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **IANC ION – OCTAVIAN** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **MAFTEI GICĂ** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **MANEA GIGI** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **MATACHE ANTON** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **MITRAN ELENA**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **MORARU VICTOR** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **NEDU MARIN**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **NICĂ VIOREL**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **NUNU ION**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **OANCEA STELA**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **PREPELIȚĂ CONSTANTIN**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **RĂCEANU GABRIEL**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **RĂDULESCU CIPRIAN VIOREL**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **SOARE DRAGOȘ**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **STOIAN DORIN – CĂTĂLIN** ? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **STOICA SOFIEA**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului **TANASĂ GHEORGHE**? Este cineva "împotrivă", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al domnișoarei **TRIFAN LUMINIȚA**? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat.

- Cine este pentru validarea mandatului de consilier județean al doamnei **VASILESCU CONSTANTINA**? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Cu 30 de voturi "pentru" mandatul a fost validat."

Domnul Rădulescu:"Supun la vot hotărârea per ansamblu:

- Cine este "pentru" hotărârea de validare? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

După validarea mandatelor, trebuie să procedăm la un alt moment deosebit: depunerea jurământului.

Îi rog pe secretarul general al județului Ialomița, domnul Ionescu Adrian, să prezinte procedura depunerii jurământului."

Domnul secretar Ionescu:"În fața dumneavoastră aveți amenajat un prezidiu pe care se află Biblia și Constituția României. În ordine alfabetică o să invităm la microfon pe domnii și doamnele consilieri județeni, care cu mâna stângă pe Biblie și Constituție vor citi jurământul și vor primi din partea secretariatului tehnic insigna doveditoare a calității de consilier județean."

Domnul Rădulescu:" Îi mulțumim domnului secretar pentru precizările făcute. Vom trece la depunerea jurământului.

.....Se îndeplinește procedura de depunere a jurământului.....

Vă mulțumesc domnilor și doamnelor consilieri, odată cu depunerea jurământului de către consilierii județeni, Consiliul Județean Ialomița este legal constituit. Rog pe domnul secretar să dea citire Hotărârii de constituire a Consiliului Județean Ialomița."

Domnul secretar Ionescu:" Hotărâre privind declararea, ca legal constituit, a CONSILIULUI JUDEȚEAN IALOMIȚA.

Potrivit prevederilor art.6⁶ din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.52/2008, cu modificările și completările ulterioare și ale art.90 coroborat cu art.32 alin.(1), art.34 și art.97 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul județean hotărăște:Se declară legal constituit **CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**, în componența prevăzută în anexa ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

- Cine este "pentru" acest proiect de hotărâre? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Cu 31 de voturi "pentru" Consiliul Județean Ialomița este legal constituit pentru mandatul 2016-2020."

Domnul Rădulescu:"Iată că am ajuns la momentul în care Consiliul județean este legal constituit și trecem la momentul de a alege președintele Consiliului județean. Rog liderii de grup să facă propuneri.....PSD propune pe domnul Victor Moraru, PNL și ALDE nu au propuneri.....

Domnule consilier Victor Moraru, sunteți de acord?.....da.

Candidatul care obține votul majorității consilierilor județeni în funcție, minim 16, este declarat președinte. Veți primi buletinele de vot și se va vota în ordine alfabetică.”

....domnul secretar prezintă modalitatea de vot.....se votează.....

Domnul Rădulescu:”Rog președintele Comisiei de validare să prezinte rezultatul votului.”

Domnul Ianc Octavian:”Comisia de validare a Consiliului Județean Ialomița, aleasă prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.1 din 24.06.2016, procedând la numărarea voturilor exprimate pentru alegerea Președintelui Consiliului Județean Ialomița, constată următoarele: Total electori 31, total voturi valabil exprimate 21, voturi nule 10.

Se constată că domnul Moraru Victor a întrunit 21 de voturi, care reprezintă 66% din numărul consilierilor în funcție.

Domnul Rădulescu:”Astfel domnul Moraru Victor este declarat președintele Consiliului Județean Ialomița.

Domnule președinte, vă felicităm pentru înalta funcție de demnitate publică, cea mai înaltă din județul Ialomița și vă doresc din tot sufletul să nu dezamăgiți locuitorii acestui județ. Vă mulțumim și vă dorim succes în activitate alături de noi.”

Domnul secretar Ionescu:”Hotărâre privind alegerea președintelui Consiliului Județean Ialomița. În conformitate cu prevederile art.101, alin.1 și 2 din Legea 215/2001, - prevederile art.6⁶ alin.3, art.7 alin.(2) lit.a și art.10 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.52/2008, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art.97 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se hotărăște alegerea domnului consilier județean MORARU VICTOR în funcția de Președinte al Consiliului Județean Ialomița.

- Cine este ”pentru” acest proiect de hotărâre? Este cineva ”împotriva”, se ”abține” cineva? Cu 21 de voturi ”pentru”, 10 voturi ”împotriva”, domnul consilier Moraru Victor este ales în funcția de președinte al Consiliului Județean Ialomița.

Vă felicităm, domnule președinte, vă urăm succes și vă invităm să preluați conducerea acestei ședințe.”

Domnul președinte Victor Moraru:”Doamnelor și domnilor, preacuvioase părinte vicar, domnilor parlamentari, domnule prefect, domnilor primari, stimați prieteni. Sunt emoționat astăzi pentru că dumneavoastră, consilierii județeni și populația județului Ialomița, m-ați desemnat să-i reprezint pe cei 280 de mii de locuitori ai județului Ialomița. Încep prin a aduce mulțumiri tuturor celor care au făcut parte din echipa de campanie, consilierilor județeni care m-au votat astăzi, bineînțeles Partidului Social Democrat care m-a desemnat să-i reprezint. Știu că nu este o misiune ușoară, știu că oamenii așteaptă foarte mult de la noi, iar prin alegerea făcută de către ei înțeleg că eu și echipa de consilieri județeni nu avem voie să-i dezamăgim. Am avut ocazia în cei 16 ani de administrație locală să cunosc problemele cetățenilor. Însă, această perioadă de precampanie și de campanie electorală ne-a întărit convingerea că indiferent de problemele pe care le are județul cetățenii din Ialomița speră să fie mai bine.

Îmi doresc ca instituția Consiliului Județean Ialomița să devină un model de administrație în Ialomița, în România dar și în Europa. Din perioada în care am lucrat cu cetățenii, pot spune că cea mai importantă concluzie este aceea că pentru a performa este nevoie de încredere, unitate, de perseverență.

Stimați colegi și invitați, trebuie să înțelegem că Prefectura, Consiliul Județean Ialomița, instituțiile deconcentrate, agenții economici și bineînțeles societatea civilă, avem un singur proiect, iar acel proiect se cheamă "Ialomița noastră". De acum înainte îmi doresc ca noi toți să înțelegem că Ialomița este într-o competiție cu celelalte 41 de județe din România, că cei 280 de mii de locuitori ai județului Ialomița sunt în competiție cu cei 500 de milioane de locuitori ai Europei. Ține de noi să demonstrăm că cetățenii, că instituțiile din Ialomița nu sunt cu nimic mai prejos decât cele din România și decât cele din Uniunea Europeană. De la 1 ianuarie și până în prezent am lucrat împreună cu o echipă de colegi la realizarea unei strategii de dezvoltare reală a județului Ialomița. Am tras câteva concluzii și ne dorim ca în următoarea perioadă să investim în câteva domenii importante. Pentru ca cetățenii Ialomițeni să se simtă bine în județul lor este nevoie în primul rând de servicii mai bune în sănătate. Pentru a avea aceste servicii vom avea un program județean prin care vom dota toate dispensarele comunale la cele mai înalte standarde pentru a se putea interveni cât mai rapid. Vom identifica parteneri în autoritățile publice locale și la Casa de Sănătate și vom găsi soluții pentru ca în fiecare comună din acest județ să existe un dispensar dotat și foarte important să găsim medici pentru fiecare localitate din județul Ialomița.

Ne dorim servicii mai bune în educație, prin continuarea reabilitării instituțiilor școlare și dotarea cu materiale didactice, precum și sprijinirea învățământului dual pe care-l considerăm necesar în vederea adaptării absolvenților la nevoia pieței de muncă.

Bineînțeles îmbunătățirea infrastructurii edilitare prin finanțarea de la bugetul Consiliului județean a proiectelor propuse de autoritățile publice locale în parteneriat cu societatea civilă.

Sigur că un domeniu foarte important pe care-l consider motorul dezvoltării județului Ialomița este creșterea absorbției fondurilor europene. Consider că pentru ca județul Ialomița să se poată dezvolta în următoarea perioadă absorbția fondurilor europene, parteneriatul public privat și bineînțeles fondurile naționale reprezintă oportunitățile pe care noi nu trebuie să le pierdem. Modul prin care vom reuși să folosim conexiunile acestor trei surse de finanțare poate garanta rezolvarea unor probleme structurale necesare trecerii la un județ cu o calitate mai bună a vieții.

Acestea sunt doar câteva din obiectivele pe care ni le propunem în următoarea perioadă la care trebuie să adăugăm proiecte pentru tineret, sport și bineînțeles cultură. Primele proiecte pe care le vom aborda în prima perioadă sunt realizarea unui program județean pentru sportul de masă. Înființarea unor filiale în fiecare localitate în județ, și bineînțeles, înființarea de ansambluri folclorice la nivelul școlilor din Ialomița în parteneriat cu autoritățile administrației publice locale și Inspectoratul Județean Școlar și Consiliul județean și bineînțeles susținerea sportului de performanță.

Obiectivul general al strategiei noastre este acela de a atrage investiții publice și investiții private în județul nostru care la rândul lor să aducă creșterea economică și evident creșterea calității vieții în județul nostru.

Noua echipă a Consiliului Județean Ialomița, constituită din oameni de toate categoriile de vârstă și toate categoriile profesionale poate să debordeze, iar eu vă garantez că nimic nu va fi mai important în următoarea perioadă decât cetățenii din județul Ialomița.

Închei prin a vă mulțumi pentru prezența dumneavoastră la acest important eveniment din viața administrației publice a județului nostru și prin a mulțumi colegilor din staful de campanie, în special domnului Marian Neacșu, colegilor care au lucrat la strategia de dezvoltare a județului și nu în ultimul rând cetățenilor județului Ialomița care și-au pus încrederea și speranța în noi. Așa să ne ajute Dumnezeu!

Dragi prieteni, personal îmi doresc să readucem această instituție ca fiind una dintre cele mai importante din țară. Profit de ocazie pentru a mulțumi celor care timp de 25 de ani de activitate au contribuit la bunăstarea acestui județ, începând de la consilierii județeni, președinții care au fost înainte, domnul Zaharia, domnul Savu, domnul Silviu Ciupercă, toți cei care au depus eforturi pentru ca județul nostru să fie un județ în care nouă să ne placă să trăim. Poate nu au reușit suficient, poate mai aveau multe de făcut, însă prin voturile prin care cetățenii ne-au votat în această vară, noi avem această obligație de a rezolva o mare parte din problemele pe care le avem. Știm cum să facem asta, avem o echipă de consilieri județeni care au obținut astăzi prin jurământ și prin voturile cetățenilor această mare demnitate, aceea de a-i reprezenta cu cinste.

Doamnelor și domnilor, eu vreau să fiu pentru dumneavoastră garantul că nimic nu va fi mai important decât cetățenii acestui județ. Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și vă doresc succes tuturor.

Cu permisiunea dumneavoastră vom intra în ordinea de zi și vom trece la alegerea vicepreședinților.

Alegerea vicepreședinților se face prin vot secret, procedura este aceeași ca și în cazul președintelui. Rog grupurile de consilieri să facă propuneri.”

Grupul PSD propune pe domnul Grigore Emil Cătălin.

Grupul PNL nu are propuneri.

Grupul ALDE propune pe domnul Gae Ionel.

Vom trece la tipărirea buletinelor de vot pe care numele candidatului va fi trecut în ordinea în care s-a făcut propunerea, iar dumneavoastră veți ștampila numele pe care-l doriți. Până se tipăresc buletinele de vot vreau să vă gândiți la propuneri pentru Comisiile de specialitate.”

.....pauză.....

Domnul secretar Ionescu:”Permiteți-mi să mai fac o precizare legată de procedura de vot. Avem două funcții de vicepreședinte care trebuie ocupate, sunt două propuneri de candidatură. Prin urmare consilierii județeni care sunt de acord ca cei doi colegi nominalizați, domnul Grigore Emil Cătălin și domnul Gae Ionel, să ocupe funcția de vicepreședinte vor aplica ștampilele, câte una în fiecare patruleter, pentru fiecare candidat în parte. În condițiile în care veți aplica ștampila în afara patruleterului sau nu veți aplica nicio ștampilă, votul respectiva va fi considerat nul.”

Domnul președinte Moraru Victor:”Invităm domnii consilieri să-și exercite votul în ordine alfabetică.”

....domnul secretar face apelul nominal al consilierilor județeni.....Comisia de validare trece la numărarea voturilor și la întocmirea procesului verbal.....

Domnul Ianc Octavian:”În urma numărării voturilor domnul Grigore Emil Cătălin a întrunit un număr de 21 de voturi, domnul Gae Ionel un număr de 21 de voturi.”

Domnul secretar Ionescu: "Permiteți-mi să dau citirii Hotărârii de alegere a vicepreședinților Consiliului Județean Ialomița.

Potrivin prevederilor art.91, alin.2 lit.a, coroborat cu art.101, alin.2 din Legea 215/2001 și ale art.6[^]6 alin.3, art.7 și art.22 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița, Consiliul Județean Ialomița hotărăște: se aleg vicepreședinți ai Consiliului Județean Ialomița, domnul Grigore Emil Cătălin și domnul Gae Ionel."

Domnul președinte Moraru Victor: " - Cine este "pentru" acest proiect de hotărâre? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Cu 21 de voturi "pentru", 10 voturi "împotriva", domnul Grigore Emil Cătălin și domnul Gae Ionel sunt aleși vicepreședinți ai Consiliului Județean Ialomița.

Mulțumesc, trecem la constituirea Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ialomița. Cu permisiunea dumneavoastră, vă propunem un număr de 5 Comisii de specialitate.

- Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Denumirea Comisiilor de specialitate și numărul de membri:

Comisia juridică, de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, cu un număr de 5 membri.

-Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Comisia economico-financiară și agricultură, cu un număr de 7 membri.

-Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Comisia pentru învățământ, cultură, culte, tineret, colaborarea cu societatea civilă și relații externe, cu un număr de 5 membri.

-Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, cu un număr de 7 membri.

-Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie, cu un număr de 7 membri.

-Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Solicit liderilor de grup să facă nominalizări pentru fiecare comisie în parte.

Grupul PSD propune: Comisia juridică, de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, domnul Ianc Octavian, Prepeliță Constantin și domnul Rădulescu Ciprian, Comisia economico-financiară și agricultură, domnul Moraru Victor, domnul Gore Mihai, domnul Nedu Marin și domnul Matache Anton, Comisia pentru învățământ, cultură, culte, tineret, colaborarea cu societatea civilă și relații externe, domnul Crunțeanu Daniel, domnișoara Trifan Luminița și doamna Chidu Tudorița, Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, domnul Grigore Emil Cătălin, domnul Herea Gheorghe, domnul Nica Viorel și domnul Tanasă Gheorghe, Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie, domnul Maftai Gică, domnul Bănescu Viorel, doamna Oancea Stela și doamna Mitran Elena.

Grupul ALDE propune: Comisia juridică, de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, domnul Gae Ionel, Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, domnul Gheorghe Stelică, Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie, domnul Nunu Ion.

Grupul PNL propune: Comisia juridică, de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, domnul Răceanu Gabriel, Comisia economico-financiară și agricultură, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Manea Gigi și domnul Soare Dragoș, Comisia pentru învățământ, cultură, culte, tineret, colaborarea cu societatea civilă și relații externe, doamna Barcari Rodica Luminița și domnul Constantin Gheorghe, Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, domnul Fuerea Sorin și domnul Stoian Cătălin, Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie, doamna Vasilescu Constantina și doamna Stoica Sofia.

Domnul președinte Moraru Victor: "Vă supun la vot componența Comisiilor de specialitate:

- Cine este "pentru"? Este cineva "împotriva", se "abține" cineva? Avem 31 de voturi "pentru".

Domnul secretar Ionescu: "Hotărâre privind componența Comisiilor de specialitate din Cadrul Consiliului Județean Ialomița, pe principalele domenii de activitate.

Consiliul Județean Ialomița, hotărăște: se stabilesc domeniile de activitate și numărul membrilor Comisiilor de specialitate, după cum urmează:

Comisia juridică, de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, 5 membri:

1. Gae Ionel
2. Ianc Ion - Octavian
3. Prepelită Constantin
4. Rădulescu Viorel - Ciprian
5. Răceanu Gabriel

Comisia economico-financiară și agricultură, 7 membri:

1. Moraru Victor
2. Gore Mihai
3. Nedu Marin
4. Matache Anton
5. Cristea Valentin - Marius
6. Manea Gigi
7. Soare Dragoș

Comisia pentru învățământ, cultură, culte, tineret, colaborarea cu societatea civilă și relații externe, 5 membri:

1. Crunțeanu Daniel - Eugeniu
2. Trifan Luminița
3. Chidu Tudorița
4. Constantin Gheorghe
5. Barcari Rodica - Luminița

Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism, 7 membri :

1. Grigore Emil - Cătălin
2. Gheorghe Stelică
3. Herea Gheorghe
4. Nică Viorel
5. Tanasă Gheorghe

6. Fuerea Sorin
7. Stoian Dorin – Cătălin

Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie, 7 membri:

1. Nunu Ion
2. Maftei Gică
3. Bănescu Viorel - Vivari
4. Oancea Stela
5. Mitran Elena
6. Vasilescu Constantina
7. Stoica Sofiea

Organizarea funcționarea și atribuțiile acestor Comisii de specialitate, sunt consemnate în Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului județean pe care l-am înmănat astăzi tuturor consilierilor județeni. Mulțumesc!”

Domnul Președinte Moraru Victor:”Odată cu finalizarea constituirii Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița, vă mulțumesc pentru prima ședință, pentru modul în care s-a desfășurat și vă supun la vot hotărârea de constituire a Comisiilor de specialitate:

- Cine este ”pentru”? Este cineva ”împotriva”, se ”abține” cineva? Avem 31 de voturi ”pentru”.

Vă mulțumesc, pentru următoarea ședință aveți Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Ialomița, după studierea acestuia, vă rog să formulați propuneri. De asemenea, am rugămintea să alegeți președinții și secretarii Comisiilor de specialitate din care faceți parte.

Vă mulțumesc mult și vă doresc mult succes în activitate.”

Domnul prefect Gigi Petre:”Vă mulțumesc și eu, domnule președinte, domnilor vicepreședinți, stimați consilieri județeni, doamnelor și domnilor din asistență. Vă felicit pentru mandatele validate și pentru constituirea Consiliului județean. Sunt convins că vom avea toată disponibilitatea de colaborare între Consiliul județean și Instituția Prefectului. Pentru consilierii nou aleși recomand verificarea pe site-ul ANI a Ghidului de incompatibilități. Așa cum și dumneavoastră ați depus jurământul și eu în momentul în care am fost investit în funcție l-am depus. Este bine să-l punem și în practică și să punem umăr la umăr pentru binele locuitorilor acestui județ. Vă mulțumesc și vă urez mult, mult succes în continuare.”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

Secretarul Județului Ialomița

Adrian Robert Ionescu



Întocmit,

Nicoleta Niculescu



